ВЫПИСКА  ИЗ  ПРОТОКОЛА 
публичных слушаний № 2/15
д. Малое Верево                                                                МО «Веревское сельское поселение»

 Место проведения: Гатчинский район, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.1а МКУК «Веревский СКДЦ» 
Дата проведения: 13 июля 2015 год
дата подписания настоящего протокола: 22 июля 2015 года 
Начало проведения: 18.00
Основание проведения: Решение Совета депутатов МО «Веревское сельское поселение» Гатчинского муниципального района от 25.06.2015 №19                                                                                  
Информирование:

 решение о проведении публичных слушаний опубликовано: 
- в сетевом издании «Леноблинформ» 25.06.2015 
 - в газете "Гатчинская правда" - Официальный вестник №41 от 04.07.2015
 - на официальном сайте МО «Веревское сельское поселение» в сети интернет.

Объявления о проведении публичных слушаний размещены на информационных досках во всех населенных пунктах Веревского сельского поселения; на официальном сайте поселения в сети интернет.
Повестка дня:
Проект планировки территории для размещения технопарка:  предприятие  по производству виниловых обоев  ООО "Территория 002" на земельных участках с кадастровыми номерами 47:23:0259002:821, 47:23:0259002:822;  предприятие  по производству шумозащитных конструкций                      ООО "Территория 006"  на земельных участках с кадастровыми номерами 47:23:0259002:820,       47:23:0259002: 829, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  вблизи дер. Большое Верево  
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	 Администрация Веревского сельского поселения
	Комаров С.А., Николаева Н.В. 

	Совет депутатов муниципального образования Веревского сельского поселения
	Капустин А.А.

	Представители  ООО ГК «ГЛАВСПЕЦСТРОЙ»
	Калинин И.В.

	Представители  ООО «Территория 002»
	Латышев С.В.

	Представители общественности
	10 человек – жители Веревского сельского поселения

	Всего присутствовало                          
	15 человек


Выступили:

1. Зам. главы администрации Комаров С.А.: 
Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту планировки территории земельного участка площадью 188800 кв.м., расположенного по адресу: Ленинградская область, Гатчинский муниципальный район, вблизи дер. Большое Верево, категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, разрешенное использование: для размещения комплекса зданий и сооружений производственного назначения: предприятие  по производству виниловых обоев  ООО "Территория 002" на земельных участках с кадастровыми номерами 47:23:0259002:821, 47:23:0259002:822;  предприятие  по производству шумозащитных конструкций                      ООО "Территория 006"  на земельных участках с кадастровыми номерами 47:23:0259002:820,       47:23:0259002: 829, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  вблизи дер. Большое Верево.
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Веревского сельского поселения от 25 июня 2015 года №19. Решение Совета депутатов опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» 25 июня 2015 года. Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано: в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» 25 июня 2015 года; в приложении газеты Гатчинская правда – Официальный вестник от 04.07.2015 №41; на официальном сайте Веревского сельского поселения в сети интернет, так же информация размещена на информационных досках в деревне Малое Верево, дер. Большое Верево, пос. Станция Верево.

2. Представитель ООО ГК «ГЛАВСПЕЦСТРОЙ»:

На основании постановления администрации Веревского сельского поселения от 03.04.2015 №108 подготовлен Проект планировки территории для размещения комплекса зданий и сооружений производственного назначения вблизи дер. Большое Верево.
На указанном земельном участке планируется размещение комплекса зданий и сооружений производственного назначения IV – V класса опасности. Производственные комплексы данного класса опасности не представляют угрозы экологической системе. 

На земельных участках с кадастровыми номерами 47:23:0259002:821, 47:23:0259002:822 планируется разместить предприятие  по производству виниловых обоев  ООО  «Территория 002".

На земельных участках с кадастровыми номерами 47:23:0259002:820,       47:23:0259002:829 планируется предприятие  по производству шумозащитных конструкций                      ООО "Территория 006".
Как уже было отмечено выше эти предприятия очень низкого класса опасности, в соответствии с этим определены санитарно-защитные зоны от 50 до 100 метров. Водоотведение планируется в систему фильтрации. 

Далее было предложено задавать вопросы.

1Вопрос: Покажите на схеме санитарно-защитные зоны.

Калинин И.В.: Санитарно-защитные  зоны обозначены в соответствии с планируемым размещением предприятий. У нас два якорных предприятия, производство которых не требует сброса технических вод. Речь шла о сбросе воды в систему фильтрации лишь той, которую планируется использовать для хозяйственных целей.
2 Вопрос: Какое количество рабочих мест Вы планируете создать?

Калинин И.В.: Будет два основных предприятия, остальные сопутствующие, на сегодняшний день мы планируем 500 рабочих мест в технопарке. 

3 Вопрос: Это будет открытая линия?
Калинин И.В.; : Это будет закрытая линия – конвейер. Мы будем получать все компоненты в готовом виде.

4 Вопрос: Вы не планируете выкупить близлежащие участки сельскохозяйственного назначения и переводить  их в земли промышленности. 
Калинин И.В. нет, у нас таких перспектив нет.

5 Вопрос: Планируется ли в деревне Большое Верево установить светофор?

Калинин И.В.: В настоящее время нами построен съезд с автодороги, следующим этапом мы планируем построить съезд с автодороги по направлению из города Гатчина в сторону города Санкт-Петербург. А лишь третьим этапом планируется оборудование светофорного поста. 
6 Вопрос: Вы планируете газифицировать территорию технопарка, а как учтены наши интересы – жителей деревни?

Калинин И.В.: Администрацией Веревского сельского поселения нам поставлена задача при проектировании газопровода учесть нагрузку, необходимую для газификации домовладений деревни Большое Верево. Администрацией в свою очередь проводится работа по заключению договора о разработке схемы газоснабжения деревни Большое Верево. Далее необходимо получить технические условия, после чего переходить к проектированию. Получение технических условий мы берем на себя, а вот с проектированием вопрос необходимо решать.

7 Вопрос: Как будет организована стоянка автотранспорта?

Калинин И.В.: Проектом предусмотрены участки для объектов инфраструктуры.

8 Вопрос: Комаров С.А.: Кто будет заниматься вопросами благоустройства территории?

Калинин И.В.: Планируется деятельность управляющей компании.

Заместитель главы администрации Веревского сельского поселения Комаров С. А. внес предложение одобрить предложенный проект.

Других предложений и вопросов не поступило.
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