ВЫПИСКА  ИЗ  ПРОТОКОЛА 
публичных слушаний № 3/15
д. Малое Верево                                                                МО «Веревское сельское поселение»

 Место проведения: Гатчинский район, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.1а МКУК «Веревский СКДЦ» 
Дата проведения: 15 июля 2015 год
дата подписания настоящего протокола: 24 июля 2015 года 
Начало проведения: 18.00
Основание проведения: Решение Совета депутатов МО «Веревское сельское поселение» Гатчинского муниципального района от 25.06.2015 №17                                                                                  
Информирование:

 решение о проведении публичных слушаний опубликовано: 
- в сетевом издании «Леноблинформ» 25.06.2015 
 - в газете "Гатчинская правда" - Официальный вестник №41 от 04.07.2015
 - на официальном сайте МО «Веревское сельское поселение» в сети интернет.

Объявления о проведении публичных слушаний размещены на информационных досках во всех населенных пунктах Веревского сельского поселения; на официальном сайте поселения в сети интернет.
Повестка дня:
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  с кадастровым номером 47:23:0245002:7, расположенного  по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  деревня Малое Верево, ул. Кутышева, д.7.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	 Администрация Веревского сельского поселения
	Ковыляк С.М., Комаров С.А., Николаева Н.В. 

	Совет депутатов муниципального образования Веревского сельского поселения
	Капустин А.А.

	Представители  ГК «Невская строительная компания»
	Абрамов О.А.

	Представители общественности
	6 человек – жители Веревского сельского поселения

	Всего присутствовало                          
	11 человек


Выступили:

1. Глава администрации Ковыляк С.М.: 
Сегодня мы проводим публичные слушания по вопросу   предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  с кадастровым номером 47:23:0245002:7, расположенного  по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  деревня Малое Верево, ул. Кутышева, д.7.

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Веревского сельского поселения от 25 июня 2015 года №17. Решение Совета депутатов опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» 25 июня 2015 года. 
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано: в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» 25 июня 2015 года; в приложении газеты Гатчинская правда – Официальный вестник от 04.07.2015 №41; на официальном сайте Веревского сельского поселения в сети интернет, так же информация размещена на информационных досках в населенных пунктах на территории Веревского сельского поселения.
2. Представитель ГК «Невская строительная компания»:

Наша компания является собственником земельного участка с кадастровым номером 47:23:0245002:7, расположенного  по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  деревня Малое Верево, ул. Кутышева, д.7. Земельный участок расположен в зоне Ж-3 (Зона застройки индивидуальными жилыми домами).. Мы планируем построить малоэтажный жилой комплекс. Население застраиваемого квартала предполагается порядка 685 человек. Планируется строительство трёхэтажных многоквартирных домов (одно-, двух-, трехкомнатные квартиры). Часть жилья планируем реализовать в рамках различных жилищных программ по льготным ценам. Предусмотрено оборудование зон отдыха; спортивной площадки; парковок в соответствии с действующими нормативами. При подготовке проекта планировки территории планируемого жилого квартала мы выполним и проект прилегающей территории. Строительство детского сада в нашем квартале не запланировано, так как по полученным нами данным  в деревне Малое Верево в 2016 году планируется строительство детского сада. Строительство школы мы не предусматриваем, так как нагрузка существующей школы позволяет принять учащихся. На представленной схеме видно количество и планируемое размещение домов и объектов инфраструктуры.  В связи с озвученной информацией по планируемому освоению земельного участка нам необходимо обратиться в комитет архитектуры и градостроительства Ленинградской области по вопросу получения разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 47:23:0245002:7, расположенного  по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  деревня Малое Верево, ул. Кутышева, д.7. 
Далее было предложено задавать вопросы.

1Вопрос: Когда планируется начало строительства?
Абрамов О.А.: Планируем начать строительство первой очереди в январе 2016 года.
2 Вопрос: Как будет организован подъезд к строительной площадке?
Абрамов О.А.: Сегодня у нас первый этап – мы проводим публичные слушания по обоснованию изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 47:23:0245002:7, расположенного  по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  деревня Малое Верево, ул. Кутышева, д.7. Далее будет разработан проект планировки территории, который будет предложен Вашему вниманию на публичные слушания. Этим проектом будут предусмотрены и эти вопросы. Все имеющиеся дороги, которые будут эксплуатироваться для проезда с к строительной площадке будут нами поддерживаться в нормативном состоянии в период строительства, и будут восстановлены по завершении проекта.
3 Вопрос: А завершение строительства комплекса жилых домов когда планируется?
Абрамов О.А.: Полностью строительство запланировано на три года. Первую оыередь планируем закончить к окончанию 2016 года. 
4 Вопрос: Сети у Вас будут центральные? 
Абрамов О.А.: Да мы планируем подключение к существующим сетям.
5 Вопрос: Вы планируете огородить строительную площадку, но Ваш земельный участок подходит к автодороге, а вдоль нее из нашего жилого массива (массив 3) ходят пешеходы, как будет организовано их движение?

Абрамов О.А.: При ограждении строительных площадок для обеспечения безопасности пешеходов выполняются галереи. 
Жители массива 3, ул. Сиреневая, пер. Сиреневый деревни Малое Верево внесли предложение поддержать изменение разрешенного вида использования земельного участка.

Других предложений и вопросов не поступило.
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