Администрация муниципального образования Сосновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район  Ленинградской области извещает о предоставлении в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства, площадью 2200 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Сосновское сельское поселение, п. Колосково. 
Образование земельного участка осуществляется на основании схемы расположения  земельного участка на кадастровом плане территории, расположенного по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Сосновское сельское поселение, п. Колосково, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области № 2552 от 07.08.2015 г. 
Прием заявлений граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения, по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинина д. 51, кабинет № 133. 

Глава администрации                                                                                                         А.Н. Соклаков
