Пояснительная записка

к отчету о социально-экономическом положении Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области 
за  январь-июнь 2016 года и оценка исполнения за 2016 год
Общая характеристика муниципального образования

Историческая характеристика и особенности
муниципального образования
          Город Отрадное, один из самых молодых в Ленинградской области, образован 30 сентября 1970 года в результате объединения посёлков Отрадное и Ивановское. 

          Отрадное - крупный промышленный центр и транспортный узел Ленинградской области. Главное место в структуре промышлен​ного производства занимают ОАО «Судостроительный завод «Пелла», ООО «ЛСР. Стеновые материалы - Северо-Запад», ЗАО «ЛСР-Базовые», Группа компаний «Арис» и «Гесер», предприятия  пищевой промышленности: АО «Кондитерское объединение "Любимый край", ООО "Петропродукт-Отрадное" и ООО «Петербургская продовольственная корпорация». Их продукция пользуется широким спросом, как в России, так и за рубежом. Объём промышленной продукции предприятий го​рода составляет около 2,9 миллиардов  рублей в год. 

          МО «Город Отрадное» расположено на левом берегу реки Невы и относится к подрайону «В» II климатического района. Что касается границ, то поселение находится к востоку от территории Санкт-Петербурга. На севере муниципальное образование граничит с МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, на западе имеет границу с Санкт-Петербургом с МО «Никольское городское поселение», на юге- с МО «Никольское городское поселение» и МО «Мгинское городское поселение», на востоке поселение граничит с МО «Павловское городское поселение». 


В состав территории поселения входят земли в границах поселения независимо от форм собственности и целевого назначения. Общая площадь земель в границах муниципального образования  составляет 7771,5 га. Площадь земель сельскохозяйственного назначения 554,4 га, земли населенных пунктов – 1673,1 га, земли лесного фонда – 5533,0 га, земли водного фонда - 11 га. В южной части города располагаются три садоводческих товарищества: НТВЛПХ «Деревня Львовские лужки», СНТ «Огородник» и СНТ «Союз-Чернобыль». Общее количество садоводческих участков  – 70 ед.

          Город Отрадное образован в 1970 году. 

Расстояние до райцентра (г. Кировск) – 25 км. 

Транспортное сообщение проходит по Ленинградскому шоссе, а железнодорожное сообщение - по железной дороге Санкт-Петербург  -  Волховстрой, проходящей с запада на восток. 

Численность постоянного населения на 01.07.2016 года   – 25 203 чел.

Демография

Число родившихся за  1 полугодие  2016 год  составляет  98 человек, что на 16,9% меньше соответствующего периода прошлого года (118 человека). 
Число умерших за отчетный период  составляет  129 человека, что на 8,4 % больше соответствующего периода прошлого года (119 человек). 

Миграционный прирост за 6 месяцев 2016 года составил 98 человека, в то время как весь 2015 год наблюдался отток населения г. Отрадное.
Экономическое развитие муниципального образования

По итогам 1 полугодия 2016 года МО «Город Отрадное» удалось сохранить положительную динамику развития территории, большинство показателей, характеризующих социально-экономическое положение за данный период имеют положительную тенденцию, что свидетельствует как об интенсивности социально-экономических процессов в муниципальном образовании, так и об эффективности экономической политики.

Экономика города Отрадное сохраняет положительную динамику, но этот рост требует активизации системы управления, кардинального повышения эффективности муниципального аппарата, раскрепощения экономического и творческого потенциала города. Решение этих задач должна обеспечить сбалансированная стратегия развития. В этих целях и для информирования жителей и всех заинтересованных сторон администрация разработала Концепцию социально-экономического развития Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года. 

Промышленность
            Основой социально-экономического развития города являются  градообразующие предприятия ОАО «Ленинградский судостроительный завод           «Пелла»» - одно из крупнейших предприятий Северо - Западного региона, АО          «Кондитерское объединение «Любимый край» - самое крупное предприятие на Северо-Западе по производству мучных изделий, ООО «Петропродукт – Отрадное» и ООО "Петропродукт-Отрадное" и ООО «Петербургская продовольственная корпорация» - предприятия группы Хайнц, ООО «ЛСР. Стеновые материалы -Северо-Запад» - одно из крупных предприятий Европы по производству кирпича, территориальное отделение ЗАО «ЛСР Базовые», группа компаний «Арис» и «Гесер». 

Каждый год на территории города расширяются действующие и открываются новые предприятия, что наглядно демонстрирует экономическую привлекательность города для бизнеса. В 2015 году открылся производственный участок ООО Научно-производственная фирма «ВАПА» - один из крупнейших производителей лакокрасочных материалов. 
В 1 квартале 2016 года завершился первый этап строительства предприятия по изготовлению изделий из сборных конструкций ООО «ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА». Сдано в эксплуатацию 1544 кв.м. производственной площади. В это же время ООО «ГЕСЕР» построил склад металлоконструкций (2 этап) площадью 1205 м2.
Среди сфер основной производственной деятельности на территории г.Отрадное: 

●производство промышленной продукции;

●судостроение и буксиростроение;

● судовая отделка;

● производство мучных и кондитерских изделий;

● производство пищевой продукции

● производство кирпича 
·  Производство лакокрасочных материалов и др.

Среднесписочная численность работников по всем этим предприятиям за 1 полугодие 2016 года составила 3904 чел., что на 10,4% больше по сравнению с аналогичным периодом 2015 года. 

Средняя заработная плата составила 49472,7 рублей, что на 10,4 % выше соответствующих показателей за 6 месяцев 2015 года. 

 Сельское хозяйство
Площадь сельскохозяйственных угодий МО «Город Отрадное» составляет 554,4 га.

В личных хозяйствах и конных клубах, расположенных на территории городского поселения, по данным ветеринарной службы содержатся крупный и мелкий рогатый скот, лошади, свиньи и кролики.
Сельхозпродукция преимущественно используется для собственного потребления. Сдерживающим фактором для активного развития сельского хозяйства является отсутствие больших площадей плодородных земель, пригодных для сельскохозяйственной деятельности. 

Научная и инновационная деятельность

В муниципальном образовании «Город Отрадное» организаций, осуществляющих научную и инновационную деятельность, нет.
Транспорт, связь, дорожное хозяйство

Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах муниципального образования –  115,8 км, в т.ч с твердым покрытием 88,3 км.

Инвестиции, строительство
Сегодня в городе созданы благоприятные условия для реализации проектов и предложений, способствующих укреплению, как его экономического потенциала, так и инфраструктуры. После снижения объема инвестиций в конце 2015 года в три раза, в 1 полугодии  2016 г. наблюдается положительная динамика роста инвестиций за счет собственных средств организаций (84,4%), что говорит о возвращении к показателям 2013-2014г.г.  

Повышение инвестиционной привлекательности города, создание благоприятного инвестиционного климата являются условиями активизации инвестиционной деятельности.

Привлечение инвестиций решает такие задачи как:

- создание новых рабочих мест, 

- эффективное использование природных ресурсов территории, 

- повышение производительности труда за счет обновления основных средств.

Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям составили:

	
	Ед.изм.
	1 полугодие 2016 г.
	% к 1 полугодию 2015 г.
	2016 год

оценка 

	Объем инвестиций в основной капитал  - всего
	млн. руб.
	404,3
	68,6
	681,8


при этом большая часть инвестиций принадлежит обрабатывающим производствам
В  2016 года продолжается работа по привлечению средств инвесторов, а также денежных вливаний из бюджетов других уровней.
В 1 полугодии 2016 года продолжилось строительство Малоэтажного квартирного жилого дома по ул. Победы, д.37 в рамках программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. ПЖСК «НЕВАСТРОЙ» начал строительство 12-этажного многоквартирного жилого дома по адресу: г. Отрадное, ул. Дружбы д.3 на 348 квартир. 
Потребительский комплекс  и предпринимательство
     Важной составляющей  экономики города  является и предпринимательство. 

     За последние годы малое предпринимательство стало важной составляющей экономики города. На территории города работает – 89 объектов бытового обслуживания, 8 аптек, 12 кафе, 56 павильонов и более 90 магазинов.
Основные направления малого и среднего бизнеса:

●производство и реализация трикотажных и швейных изделий;

● выпуск туб для косметической промышленности;

●оптовая и розничная торговля;

●организация общественного питания;

●изготовление рыболовных принадлежностей;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
●изготовление лодок и катеров;

●автомобильные перевозки грузов и пассажиров;

●изготовление окон, дверей, жалюзи;

●производство деревянных поддонов;

·  Производство лакокрасочных материалов;

●производство пива;

●управление эксплуатацией жилого и нежилого фонда и др.

Сегодня в городе созданы благоприятные условия для реализации проектов и предложений, способствующих укреплению, как его экономического потенциала, так и инфраструктуры.

Потребительский рынок

Одной из важнейших сфер экономической деятельности является  и потребительский рынок, характеризующийся на территории города  высоким уровнем товарной насыщенности. 

Современный потребительский рынок города Отрадное имеет устойчивое состояние и его можно охарактеризовать как стабильный, с соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, достаточно развитой сетью предприятий торговли, с очень высокой предпринимательской активностью.

Важнейшим показателем, характеризующим развитие потребительского рынка, является оборот розничной торговли.

	
	Ед.изм.
	1 полугодие 2016 г.
	В % к 1 полугодию 2015 года
	2016 год оценка

	Оборот розничной торговли 
	млн. руб.
	274,6
	104,2
	575,5

	Объем платных услуг населению 
	млн. руб.
	162,8
	109,3
	298,6


Наиболее привлекательным видом деятельности для малого бизнеса продолжает оставаться сфера оптовой и розничной торговли, а также оказание платных услуг населению.
Розничная торговля

    
Динамичный рост розничной торговли базируется на позитивном изменении уровня жизни граждан, обусловленном относительно стабильной экономической ситуацией в городе за последнее время и положительной динамикой роста доходов населения.

Наиболее яркой тенденцией последних лет является открытие крупных торговых центров.

 
На территории города  функционирует  13 магазинов, относящихся к крупным торговым сетям реализующим, преимущественно, продовольственные товары, во втором квартале 2016г.  открылся гипермаркет.
Общественное питание

Общественное питание – социально важная, непрерывно развивающаяся отрасль, занимающая значительное место в инфраструктуре потребительского рынка города Отрадное, в которой продолжает развиваться сеть предприятий, расширяться классификация услуг, обеспечивающих удовлетворение потребностей потребителя любого уровня, а также их качество и безопасность. 

Индустрия общественного питания динамично развивающая инвестиционно - привлекательное направление в сфере потребительского рынка г.Отрадное. 

Особенностью рынка предприятий общественного питания является то, что в городе работают местные сетевые и авторские заведения массового питания.

Бытовое обслуживание

 
В последние годы рынок услуг бытового характера трансформировался в соответствии с экономическими факторами и спросом населения. Число объектов бытового обслуживания за год выросло с 73 до 87-ми, т.е. на 20%.
 
В структуре бытовых услуг значительный удельный вес занимают парикмахерские услуги, которые являются наиболее востребованными и социально значимыми услугами. Привлекательность этой сферы  для предпринимателей и инвесторов достаточно высока в связи с быстрой окупаемостью вложенных средств.

 
Помимо традиционных бытовых услуг в городе опережающими темпами развивается рынок ремонтно-строительных, автосервисных услуг, услуг по изготовлению и установке окон, дверей, жалюзи, штор и других видов деятельности.

Услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств -  востребованный бизнес. Сдерживающим фактором роста потребления услуг является высокий уровень цен на ремонт автотранспорта, что стимулирует оказание услуг в секторе теневой экономики, где стоимость услуг, расходных материалов и запчастей ниже официальных автосервисов. Потребление бытовых услуг в этом секторе ставит официальный бизнес в неравные условия (аренда помещений, налоги). 

        Организации и предприниматели, оказывающие  бытовые услуги, стали гибче, мобильнее и быстрее перестраиваться с учетом  запросов рынка.
Бюджет и финансовое состояние МО «Город Отрадное»
Городской бюджет на  2016  год был сформирован администрацией города и утвержден советом депутатов МО «Город Отрадное». 

Основной задачей в области бюджетной политики является обеспечение сбалансированности  бюджета и сохранение финансовой стабильности. 

       В целом бюджет МО «Город Отрадное» имеет ярко выраженную направленность на развитие жилищно-коммунального и дорожного комплексов города.
Основные направления бюджетной и налоговой политики МО «Город Отрадное разработаны в соответствии с основными задачами бюджетной политики, обозначенными в Бюджетном послании Президента Российской Федерации «О бюджетной политике», Концепции социально-экономического развития Отрадненского городского поселения Кировского муниципального района Ленинградской области на период до 2030 года  (утверждена Решением Совета депутатов от 24 августа 2011 года № 26).
Труд и занятость населения

В МО «Город Отрадное» проводится активная политика по повышению заработной платы, своевременности и легализации выплат.
Среднемесячная заработная плата работников за отчетный период: 

- среднемесячная номинальная начисленная зарплата в расчете на 1 работника на территории МО «Город Отрадное»   составила 49472,7 рублей или 110,4%  к соответствующему периоду прошлого года;

- уровень зарегистрированной безработицы за 6 месяцев 2016 года в процентах к экономически активному населению составляет 0,22 % (0,15% в соответствующем периоде 2015 года).
Жилищно-коммунальное хозяйство.

На территории поселения расположены 158 многоквартирных дома: 10 домов находятся в управлении ООО «Сервис-ЦЕНТР», 26 домов –МП «УКХ», 103 –ООО «УК «Гарант», в 11 домах созданы товарищества собственников жилья (ТСЖ). 8 МКД в настоящий момент определяются со способом управления. АО «ЕИРЦ ЛО» оказывает населению услуги расчетно-кассового обслуживания.
Уровень собираемости платежей от населения за жилищные услуги  в                    1 полугодии 2016 года составил 94 %, что превышает показатели аналогичного периода 2015 года на 2%.
Органы местного самоуправления оказывают помощь гражданам в оплате ЖКУ путем предоставления субсидий на оплату жилья. Решением совета депутатов установлено, что предельно допустимая доля расходов, направленных на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в пределах регионального стандарта нормативной площади жилого помещения и стоимости жилищно-коммунальных услуг, не более 10% от совокупного дохода зарегистрированных граждан в жилом помещении. В 1 полугодии 2016 года 302 семьи получили субсидии на общую сумму 2,8 млн.рублей, что на 8 % больше, чем за аналогичный период 2015 года. 
За 1 полугодие 2016 года заключены договоры и муниципальные контракты на ремонт и содержание объектов благоустройства города:

- на разработку схемы дислокации дорожных знаков и схем дорожной разметки улиц и дорог в г. Отрадное; 

-  на содержание и обслуживание объектов наружного освещения; 
- на ремонт дворов по ул. Заводская, д.15, ул. Гагарина, д.14, ул. Невская, д. 7 и д.9; 

- на ремонт дорог по ул. Гагарина и ул. Заводская (от Леншоссе до ул. Новая);
- на устройство пешеходных дорожек, контейнерных площадок, газонных ограждения и установку МАФов на территории г.Отрадное.

Проведен открытый аукцион на капитальный ремонт фасада здания МБУК «КЦ «Фортуна» и ремонт сквера для семейного отдыха по адресу: ул. Гагарина, д.5 (на условиях софинансирования с бюджетами других уровней).
     Всего на благоустройство, содержание городских территорий и ремонт муниципальных дорог потрачено более 12,5 млн.руб.
