 Совет депутатов

муниципального образования

«Вистинское сельское поселение» 

муниципального образования   

«Кингисеппскиймуниципальный  район»  

Ленинградской области   

(третий созыв)
ПРОТОКОЛ №1
Публичных слушаний по проекту 
Устава МО «Вистинское сельское поселение»
24 октября  2017 года в 15-00 часов

в актовом зале ДК «Вистино»
Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 28 Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава МО «Вистинское сельское поселение».
Организатор публичных слушаний: Совет депутатов МО «Вистинское сельское поселение»

Тема публичных слушаний: «Проект Устава МО «Вистинское сельское поселение»

Ведущий публичных слушаний – Агафонова Ю.И. – Глава МО «Вистинское сельское поселение»
Секретарь – Сергиенко Т.С. – секретарь Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение».
Участники публичных слушаний:
Агафонова Ю.И. – Глава МО «Вистинское сельское поселение» - Председатель рабочей группы
Сергиенко Т.С. – секретарь Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение» - Секретарь рабочей группы
Харитошин А.Н. – депутат Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение»

Элоян А.С. – депутат Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение»

Иванова Е.С. – депутат Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение»

Гридас Е.В. – юрист Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение»

Состав демонстрационных материалов:

-  Устав МО «Вистинское сельское поселение»
– Муниципальный нормативный правовой акт Решение № 20 от 05.09.2017 года «О вынесении на публичные слушания проекта Устава муниципального образования «Вистинское сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области»  с информационным сообщением о проведении публичных слушаний (опубликован в газете «Восточный берег» «Корпункт № 37 (1220) 13-19 сентября 2017 (013.09.2017 г.);

- Муниципальный нормативный правовой акт Решение № 19 от 05.09.2017 года  «Об утверждении Порядка учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Вистинское сельское поселение» муниципального образования  «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области и о порядке участия граждан в его обсуждении»
– Федеральный Закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Порядок проведения слушаний:
1. Вступительное слово Председателя собрания публичных слушаний.
2. Внесение участниками предложений по теме слушаний.
3. Принятие итогового документа.
По первому пункту
Слушали Агафонову Ю.И., главу МО «Вистинское сельское поселение», председателя рабочей группы, которая огласила тему слушаний, представила участников слушаний. Сообщила об изменениях законодательства Российской Федерации и Ленинградской области, которые произошли с момента принятия предыдущей редакции Устава, изложила позицию органов местного самоуправления МО «Вистинское сельское поселение»  при формировании проекта Устава в новой редакции. Председательствующий сообщила, что депутаты Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение» одобрили проект Устава в первом чтении.

Вопросов не поступило.

По второму пункту
Слушали Гридас Е.В., юриста Совета депутатов МО «Вистинское сельское поселение», которая сообщила, что до начала проведения слушаний каких-либо предложений и рекомендаций от населения по теме слушаний не поступило, а также предложила внести изменения в Устав в соответствии с принятым Федеральным законом от 18.07.2017 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а именно: 
Статью 28 п.3 Устава дополнить абзацем в следующей редакции:

«     В случае, если глава поселения избран представительным органом поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, такой глава поселения не входит в состав представительного органа муниципального района, при этом представительный орган данного поселения к числу депутатов, избранных им в соответствии с указанной нормой представительства поселений, дополнительно избирает из своего состава в представительный орган муниципального района, в состав которого входит это поселение, одного депутата.»
Статью 39 Устава дополнить п.12 в следующей редакции:

« 12. Изложение устава муниципального образования в новой редакции муниципальным правовым актом о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования не допускается. В этом случае принимается новый устав муниципального образования, а ранее действующий устав муниципального образования и муниципальные правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового устава муниципального образования.»
Статья 40 Устава дополнить абзацем следующей редакции:

«Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).»
Статья 41 п.3 Устава изложить в следующей редакции:

« 3. Устав, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения устава муниципального образования в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в устав муниципального образования, а в случае формирования представительного органа муниципального района, городского округа с внутригородским делением в соответствии с пунктом 1 части 4 и пунктом 1 части 5 статьи 35 настоящего Федерального закона - после истечения срока полномочий главы муниципального образования, подписавшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в устав муниципального образования.»

Статью 41 Устава дополнить п.3.1. в следующей редакции:
« 3.1. Изменения и дополнения в устав муниципального образования вносятся муниципальным правовым актом, который может оформляться:

1) решением представительного органа (схода граждан) муниципального образования, подписанным его председателем и главой муниципального образования либо единолично главой муниципального образования, исполняющим полномочия председателя представительного органа (схода граждан) муниципального образования;

2) отдельным нормативным правовым актом, принятым представительным органом (сходом граждан) и подписанным главой муниципального образования. В этом случае на данном правовом акте проставляются реквизиты решения представительного органа (схода граждан) о его принятии. Включение в такое решение представительного органа (схода граждан) переходных положений и (или) норм о вступлении в силу изменений и дополнений, вносимых в устав муниципального образования, не допускается."

Дополнения поддержали единогласно.
По третьему пункту

Слушали Агафонову Ю.И., которая предложила участникам слушаний рекомендовать  Совету депутатов МО «Вистинское сельское поселение»  утвердить Решение «О принятии Устава с учетом предложений».

Решили: Рекомендовать Совету депутатов МО «Вистинское сельское поселение» утвердить Решение «О принятии Устава с учетом предложений».

Председатель рабочей группы,

Глава МО «Вистинское сельское поселение»                   

     Ю.И. Агафонова

Секретарь МО «Вистинское сельское поселение»               

     Т.С. Сергиенко

