Земельный массив с большими искусственными водоёмами (прудами) на территории под социальный многофункциональный жилой комплекс (инвестпроект) в Ропше 

	
Земельный массив площадью 217 га с большими искусственными водоёмами (прудами) на территории для развития комплексного проекта малоэтажного строительства на границе деревни Ропша.

Расположение

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Ропша.

В 7 км от КАД.

Правовая характеристика

Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

Разрешённое использование: для сельскохозяйственных угодий.

Рекомендуемое использование - реализация инвестиционного проекта развития малоэтажного строительства - таунхаузы, многоквартирные малоэтажные дома, частные дома бюджетного уровня.

ПОМОЩЬ В ВОПРОСЕ ПЕРЕВОДА ЗЕМЕЛЬ И ИЗМЕНЕНИЯ ВИДА РАЗРЕШЁННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ.
Вид права: собсвенность юридического лица.

Особенности

· Земельный массив  расположен в непосредственной близости от г. Санкт-Петербург в Ломоносовском районе Ленинградской области.

· Юго-западной оконечностью граничит с п. Ропша.

· Со стороны Петергофа и Стрельны (Петергофское шоссе), участок пересекает Ропшинское шоссе, деля его на два больших массива Западный и Восточный.

· На земельном участке имеются большие искусственные водоемы (пруды), расположенные на большей части земельного массива. Это искусственные гидротехнические сооружения (пруды), соединенные между собой и заполняющиеся по мере необходимости из реки Стрелка, что позволяет заполнять или осушать их, дает возможность размещения водоемов по всей территории участка, в привязке к Генеральному плану территории.

· По периметру земельный массив огибает река Черная, соединяясь с прудами.

· Рельеф ровный.

· Наличие хвойных деревьев на участке. Преобладающая растительность  - редколесье и кустарники.

· Окружающая  земельный массив территория :  однородная малоэтажная застройка бизнес класса, коттеджные поселки, индивидуальные частные дома.

В посёлке Ропша, расположенном в непосредственной близости, преобладает 3-5ти этажная застройка.

· В ближайшей доступности расположены: горнолыжный парк «Туттари-парк», Финский залив, дворцово-парковые ансамбли Петродворца, Павловска, Пушкина.

· Коммуникации:

1. Возможность подвода природного газа, возможность обустройства центральной канализации, наличие инженерных коммуникаций  от посёлка Ропша.

2. Асфальтированный подъезд к участку.

· Разветвленная и развитая дорожная сеть образует прекрасную транспортную доступность к участку со всех сторон, как со стороны н.п. Стрельна, так и со стороны Красносельского района г. Санкт-Петербурга.

· Кольцевая Автомобильная Дорога (КАД), проходящая в 7-ми километрах от участка, обеспечивает великолепную доступность до всех основных административных и культурных центров города и области.

· Хорошая транспортная доступность, как коммерческим, так и муниципальным транспортом, и самое главное- отсутствие транспортных проблем в виде автомобильных заторов, пробок.

Идея инвестпроекта

· Большая площадь земельного участка позволяет развить комплексный проект малоэтажного строительства - таунхаузы, многоквартирные малоэтажные дома, частные дома бюджетного уровня, спроектировать и построить 800 000 - 1 200 000 м2 жилых площадей.

· Наличие больших искусственных водоемов образующих сеть гидротехнических сооружений, позволяет заполнять или осушать их, дает возможность размещения водоемов по всей территории участка, в привязке к Генеральному плану территории.

· Распределение территории земельного массива в соответствии с предварительным ТЭО:

 1. 40% территории - 86,8г га -  под искусственные водоемы, рассредоточив их по земельному участку согласно Генеральному плану.

2. 40% территории - 86,8 га -  под объекты инженерной, социальной инфраструктуры, инженерные сети, сервитуты, места общего пользования, объекты промышленности и транспорта. 

3. Оставшиеся 20% территории - 43,4 га -  для малоэтажной жилой застройки: 

Этажность застройки - комбинированная от 2-х до 3-х этажей. Преобладающая застройка 3-х этажная. 

Коэффициент этажности  - 2,5. 

Общая площадь жилой застройки: - 434 000,0 м2 х 2,5= 1 085 000,0 м2. 

С учётом понижающего коэффициента k= 0,15  площадь жилой застройки -  925 250,0 м2 . 

С учётом средней площади одной квартиры или домовладения  - 97 м2, число квартир/домовладений -  925 250,0 м2/97 м2 = 9 450 квартир/домовладений. 

Нагрузка от стоимости земельного участка на квадратные метры жилой площади составит примерно 600 - 700 руб./кв.м.

Примечание:
представленные пропорции по площадям строительства могут изменяться по желанию Инвестора.

Данные пропорции выбраны с учетом требований Законодательства РФ в сфере строительных услуг и Градостроительного кодекса РФ. 

· Близость территории земельного массива  к г. Санкт-Петербург (кольцевая дорога  в 7 км, Красносельский район Санкт-Петербурга - в 13 км, метро "Проспект Ветеранов" (Кировский район Санкт-Петербурга) - в 15 мин транспортом), обеспечивают возможность организации постоянного проживания.

· Возможность покупки половины территории земельного массива.
· Расположенный  недалеко от Петродворцового района г. Санкт-Петербурга, земельный массив находится в наиболее привлекательной ценовой зоне, она не является максимальной, но и не приближается к усреднено- минимальной, и составляет около 4 тыс. долл. за сотку, по состоянию на февраль 2012 года.

Стоимость

СТОИМОСТЬ ОБЪЕКТА : 13 млн. долларов + комиссионные.
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Расположение и форма земельного массива



Проектные предложения
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