В Администрацию МО Сосновское сельское поселение от

Полякова Кирилла Евгеньевича

Адрес: 192177, СПб, ул. Караваевская, д.28, корп.1, кв. 404.

Тел. 8(911)142-70-77. 

E-mail: pke812@mail.ru.

Уважаемый Александр Николаевич!
Как Вам известно дольщики многоквартирного дома по Типографскому, 11 (застройщик ООО «АСП-Проект») с октября 2014 г. не могут вселиться в свои квартиры. 
По имеющейся информации на данный момент основным сдерживающим фактором является длительная задержка подписания ОАО «ЛенЭнерго» документов необходимых для прохождения госкомиссии по приемки дома в эксплуатацию (в т.ч. акта выполнения ТУ и акта технологического присоединения). Позиция застройщика о выполненных обязательствах перед ОАО «ЛенЭнерго» была доведена вам на недавнем совещании и закреплена в протоколе от 16.12.2015 г.  
Учитывая, что квартиры в строящемся доме приобретались с выделением субсидий представителям социально незащищенных слоев населения, прошу Вас обратиться с письмом (желательно открытым) к ОАО «Ленэнерго» с указанием этого факта и с призывом скорейшим образом завершить подписание и передачу застройщику всех необходимых документов. Прошу апеллировать к социальной ответственности бизнеса, отметив, что в нынешней сложившейся тяжелой ситуации в России подобное неразумное поведение монополиста увеличивает социальную напряженность и может привести к выступлениям и протестам дольщиков.
Поляков Кирилл Евгеньевич, действующий по доверенности, оформленной дольщиками: Полякова Татьяна Иосифовна и Поляков Евгений Павлович.
