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ФОРНОСОВСКОЕ

ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по решению Совета депутатов
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области за 2017 год»
25 мая 2018 года                                                              г. п. Форносово
Публичные слушания проводились в соответствии с распоряжением главы поселения Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 14.05.2018г. № 190 «О проведении публичных слушаний по Отчету об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2017 год». 

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано на сайте администрации Форносовского городского поселения Тосненского  района Ленинградской области http://форносово-адм.рф/                    и на  сайте Ленинградского областного информационного агентства «Леноблинформ» от 14.05.2018 г.
Решения Совета депутатов  администрации Форносовского городского поселения Тосненского  района Ленинградской «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области за 2017 год» будет опубликовано на  сайте Ленинградского областного информационного агентства «Леноблинформ»  и на сайте администрации Форносовского городского поселения Тосненского  района Ленинградской области http://форносово-адм.рф/
Место проведения – в здании администрации по адресу г.п. Форносово ул. Школьная. д.3. 
Время проведения – 13 часов

К установленному сроку в администрацию Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области предложений и замечаний по решению Совета депутатов  Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области за 2017 год»  не поступило.

Присутствовали:

Председатель публичных слушаний – Федорова Нелля Ивановна
Секретарь публичных слушаний – Петрова Марина Ивановна
В публичных слушаниях принимают участие депутаты Совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской и жители Форносовского городского поселения.
Повестка дня: 
1. Обсуждение решения Совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области за 2017 год».
Выступил:

Председатель публичных слушаний – Федорова Нелля Ивановна
- Публичные слушания по решению,  об утверждении отчета об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области за 2017 год, проводятся в целях реализации в Форносовском городском поселении Тосненского района Ленинградской, принципа прозрачности бюджетной системы Российской Федерации, обеспечения открытости для общества и средств массовой информации процедур рассмотрения и принятия решений о соответствии фактического исполнения бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской. 
По итогам публичных слушаний на основании высказанных мнений, предложений и замечаний будет составлен протокол о результатах публичных слушаний. 
Слушали: Начальника финансового отдела -  Мищенко Е.В.
По доходной и расходной части бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области возражений и замечаний не поступило.
РЕШИЛИ:

1. Признать  публичные слушания по обсуждению проекта решения  Совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Форносовского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области за 2017 год» состоявшимися.

3.  Протокол  публичных слушаний направить в Совет депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской.
4. Протокол публичных слушаний  разместить на официальном сайте  администрации http://форносово-адм.рф/  
Председатель публичных слушаний                                              
Секретарь публичных слушаний                                                    
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