Информация для населения по перепрограммированию приборов учета электроэнергии в связи с переводом часов на «зимнее время»
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В связи с вступлением в силу Федерального закона от 21.07.2014 г. №248-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон об исчислении времени» Минстроем России подготовлен и проходит согласование проект Постановления Правительства РФ, предусматривающий механизм защиты прав и законных интересов граждан по вопросу использования приборов учета после сезонного перевода времени. Приборы учета признаются действующими и подлежат постепенному перепрограммированию при проведении проверки таких приборов.
Никаких специальных действий по перепрограммированию приборов учета гражданами РФ совершать не требуется. Перепрограммирование осуществляется за счет средств организации, с которой у гражданина заключен договор на предоставление услуги по электроснабжению.
По желанию гражданина (на основании его письменного заявления) перепрограммирование приборов учета осуществляется в обязательном порядке ресурсоснабжающими организациями, территориальными сетевыми организациями, управляющими организациями за счет собственных средств таких организаций и в срок не позднее месяца с даты получения указанного заявления.
