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о проведении аукциона по продаже земельных участков,
находящихся в муниципальной собственности Любанского городского поселения, расположенных по адресам: 
Лот 1. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, пер. Ивановский, з/у 4 с кадастровым номером 47:26:0902001:477, общей площадью 1100 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 2. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, пер. Ивановский, з/у 6 с кадастровым номером 47:26:0902001:478, общей площадью 1100 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства 
Лот 3. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, пер. Ивановский, з/у 8 с кадастровым номером 47:26:0902001:476, общей площадью 1100 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 4. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, ул. Тойлуг, з/у 1А с кадастровым номером 47:26:0917001:1447, общей площадью 1800 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 5. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, ул. Тойлуг, з/у 3А с кадастровым номером 47:26:0917001:1446, общей площадью 1800 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 6. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, ул. Тойлуг, з/у 5А с кадастровым номером 47:26:0917001:1474, общей площадью 1800 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 7. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, ул. Тойлуг, з/у 7А с кадастровым номером 47:26:0917001:1451, общей площадью 1800 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 8. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, ул. Берёзовая, з/у 22 с кадастровым номером 47:26:0902002:403, общей площадью 1224 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства;
Лот 9. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Коркино, ул. Центральная, з/у 70 с кадастровым номером 47:26:0924001:535, общей площадью 1190 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства;
Лот 10. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, г. Любань, пер. Южный, з/у 42 с кадастровым номером 47:26:0916009:782, общей площадью 400 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства;
Лот 11. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, г. Любань, ул. Карла Либкнехта, з/у 15А с кадастровым номером 47:26:0916009:777, общей площадью 1396 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – индивидуального жилищного строительства;
Организатор аукциона – администрация Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области; местонахождение и почтовый адрес: Ленинградская область, Тосненский район, п. Любань, пр. Мельникова, д.15; адрес электронной почты:  lubanadmin@mail.ru, тел. 8-81361-72-572.
Аукцион проводится в соответствие с постановлением администрации Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 13.04.2022 года № 239 «Об условиях проведения аукциона по продаже земельных участков, расположенных на территории Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». 
Подача заявок осуществляется с 18 апреля 2022г. по 17 мая 2022г. включительно, по рабочим дням с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00 по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Любань, пр-кт Мельникова, д. 15, 2 этаж, тел 8(81361) 72-572 (ведущий специалист по вопросам землепользования администрации Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области)
Форма заявки опубликована на официальном сайте http://torgi.gov.ru/, на официальном сайте Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в сети интернет по адресу: http://lubanadmin.ru/
Аукцион состоится 23 мая 2022 г. в 10:20 по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Любань, пр-кт Мельникова, д. 15, 2 этаж.
Форма проведения аукциона – открытая по составу участников и открытая по форме подачи предложения по цене.
Определение участников аукциона и оформление протокола о допуске осуществляется 17 мая 2022 г.  
Претендент приобретает статус участника аукциона с момента подписания протокола определения участников открытого аукциона.
Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок, при условии выполнения таким победителем условий аукциона. Порядок проведения аукциона и заключения договора по результатам аукциона приведены в документации для проведения аукциона по продаже земельного участка.
С более подробной информацией о порядке и проведении аукциона можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации в сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов torgi.gov.ru или по телефону (881361)72-572

