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Администрация муниципального образования «Кузёмкинское сельское поселение»  сообщает
На официальном сайте МО «Кузёмкинское сельское поселение» www.kuzemkinomo.ru  в полном объеме можно ознакомиться с  
 постановлениями      администрации  :
- № 236  от 12.12.2018г.  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация имущества, находящегося в муниципальной собственности» в соответствии с федеральным законом от 22 июля 2008 года № 159-фз «об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации»
- № 238 от 12.12.2018г. «Об утверждении порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства на территории  МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»

- № 239 от 12.12.2018г. «Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях  МО «Кузёмкинское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»

- № 243 от 20.12.2018г. «О внесении изменений в Порядок разрешения представителя  (работодателя) на участие муниципальных служащих администрации МО «Куземкинское сельское поселение» на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»
