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Администрация МО «Сясьстройское городское поселение»  сообщает о проведении открытого аукциона по продаже муниципального имущества:
          На продажу выставляется муниципальное имущество - Илососная машина ТКМ-631-02. Цена первоначального предложения составляет 1 721 210 (один миллион семьсот двадцать одна тысяча двести десять) рублей 08 копеек. Задаток в размере 20% от начальной цены – 344242,02 рублей уплачивается до окончания срока подачи заявок.
Заявки принимаются с 09 октября 2019 года по 08 ноября 2019 года 17 час. 00 мин.
Перечень представляемых претендентами документов: Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы: платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка; юридические лица: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности; физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.
             В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
Дата определения участников аукциона: 11 ноября 2019 года. 
Дата, время и место проведения аукциона: Регистрация участников аукциона проводится 13 ноября 2019 года с 14 час. 00 мин. до 14 час. 50 мин. по адресу: Ленинградская область, Волховский район, гор.Сясьстрой, ул.Советская, д.15-а, каб.17. Начало аукциона: 13 ноября 2019 года в 15 час. 00 мин. по адресу: Ленинградская область, Волховский район, гор.Сясьстрой, ул.Советская, д.15-а, каб.7.
Подробнее ознакомиться с условиями проведения торгов, формой заявки, проектом договора купли-продажи и другими сведениями по предмету торгов можно по адресу Ленинградская обл., Волховский район, гор.Сясьстрой, ул.Советская, д.15-а, каб.17 и ознакомиться на официальном сайте www.torgi.gov.ru, на сайте администрации МО «Сясьстройское городского поселение» www.администрация-сясьстрой.рф и на электронной площадке www.sberbank-ast.ru
 
