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Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики муниципального образования  «Вистинское сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на 2016 год.

Основные направления бюджетной политики муниципального образования «Вистинское сельское поселение» на 2016 год подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. При подготовке Основных направлений бюджетной политики были учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, а также задач, сформулированных в 2012 году  в социальных Указах Президента страны. 

1. Основные итоги и выводы бюджетной политики.
     Реализация бюджетной политики осуществлялась в непростых экономических условиях, но в целом,  стабильное поступление  собственных доходов обеспечивает устойчивость бюджета и социальную стабильность в поселении.
Муниципальным образованием выполняются принятые социальные обязательства, в первую очередь, по повышению среднего уровня заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы, определённые  Указами Президента страны от 7 мая 2012 года.
          Органами местного самоуправления продолжена работа по повышению эффективности бюджетных расходов с целью концентрации ресурсов на наиболее значимых, с точки зрения социально-экономического эффекта, направлениях.
Исполнение бюджета МО «Вистинское сельское поселение за 2014 год по доходам составило 35 506,4 тысяч рублей (110,5% плановых назначений в сумме 32 145,0 тысяч рублей), по расходам 30 215,2 тысяч рублей (68,9% плановых назначений в сумме 43 828,6 тысяч рублей), профицит 5 291,2 тысяч рублей.
За 9 месяцев 2015 года бюджет поселения исполнен по доходам в сумме 35 614,4 тысяч рублей (104,9% плановых назначений в сумме 33 956,6 тысяч рублей), по расходам 24 526,7 тысяч рублей (50,9% плановых назначений в сумме 48 180,9 тысяч рублей), профицит 11 087,7 тысяч рублей. 
За 9 месяцев 2015 года поступление налоговых и неналоговых доходов составило 113,1% годового плана, что свидетельствует о финансовой устойчивости поселения. Рост доходов происходит в связи с регистрацией новых налогоплательщиков, уплачивающих налог на доходы физических лиц.

2. Основные цели и задачи бюджетной политики на 2016 год.
Бюджетная политика на 2016 год будет реализовываться на основе бюджетных принципов, установленных Бюджетным кодексом.
   Целью бюджетной политики на 2016 год является безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
     Бюджетная политика поселения сохранит свои приоритеты и будет сконцентрирована на решении следующих основных задач:
1. Совершенствование нормативно-правового регулирования бюджетного процесса.
2. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании.
Дальнейшая реализация принципа формирования бюджета на основе муниципальных программ повысит обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их большую прозрачность для общества и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности.  Необходимо пересмотреть подходы к формированию муниципальных программ с целью охвата ими большей части расходов бюджета и последовательного перехода к формированию бюджета по программному принципу.
3. Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Вистинского  сельского поселения.
     Составление  проекта бюджета на 2016 год должно базироваться на реальной экономической ситуации. Наряду с этим необходимо принять меры по  исключению необоснованного  роста расходов. Отказ от малоэффективных расходов. Новые расходные обязательства должны  приниматься только на основе тщательной оценки их эффективности и при  наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых бюджетных обязательств.
4. Более эффективное участие в государственных программах Ленинградской области.
5.    Повышение  эффективности бюджетных расходов.
       При составлении проекта бюджета Вистинского сельского поселения  следует обеспечить оптимальность структуры бюджетных расходов. Необходимо обеспечить нацеленность бюджета на достижение конкретных результатов.
Основная цель бюджетной политики  – повышение качества жизни населения.
Для достижения данной цели  администрации поселения  предстоит решить  следующие задачи:
- создание условий для формирования благоприятного инвестиционного климата;
- создание условий для социального развития сельских территорий;
- развитие инженерных сетей;
-  повышение обеспеченности населения услугами культуры, физической культуры и спорта.
  6. Подготовка проекта бюджета муниципального образования «Вистинское сельское поселение» на 2016 год должна осуществляться с учетом необходимости обеспечения реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

3. Основные направления налоговой политики 
     Налоговая политика Вистинского сельского поселения направлена на: 
- повышение собираемости налогов и сборов;
- сохранение и развитие налогового потенциала на территории МО «Вистинское сельское поселение»; 
- оптимизацию состава налоговых льгот с учетом оценки их социальной и бюджетной эффективности; 
- содействие развитию субъектов малого предпринимательства  с целью повышения их участия в наполнении бюджетной системы и увеличении налоговых поступлений;
[bookmark: _GoBack]- своевременная подготовка нормативно-правовых актов в области установления местных налогов;
- максимальное приближение прогнозов поступления доходов бюджета МО «Вистинское сельское поселение» к реальной ситуации в экономике.
В целом реализация основных направлений налоговой политики поселения позволит: 
- повысить уровень ответственности главных администраторов доходов бюджета Вистинского сельского поселения за выполнение плановых показателей поступления доходов; 
- скоординировать действия органа местного самоуправления Вистинского сельского поселения с налоговыми органами, а также с главными администраторами неналоговых доходов для улучшения качества налогового администрирования, увеличения собираемости налогов на территории Вистинского сельского поселения;    
- совершенствовать механизмы использования собственности поселений.
Начиная с 2016 года налог на имущество физических лиц будет рассчитываться по новым правилам в соответствии с главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса РФ.
В связи с этим, необходимо провести работу по выявлению объектов налогообложения, стимулированию физических лиц к постановке на учет объектов налогообложения.  
В 2016 году необходимо провести анализ начислений налога на имущество физических лиц и произвести расчет поступлений налога на имущество физических лиц с учетом изменений законодательства. 
        Сформированный на основе изложенных выше направлениях бюджетной и налоговой политики, проект бюджета на 2016 год должен обеспечить сбалансированность и устойчивость бюджета, повышение гибкости расходов.
