Администрация Большеколпанского сельского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области. Время и место проведения публичных слушаний: 08 июня 2016 года в 16-00, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Большие Колпаны, ул. 30 лет Победы, д.1а (администрация Большеколпанского сельского поселения).
Повестка дня проведения публичных слушаний:
Рассмотрение проекта решения совета депутатов «О принятии проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области».
2) рассмотрение рекомендаций и предложений по рассматриваемому вопросу.
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с проектом решения совета депутатов «О принятии проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» участники публичных слушаний могут по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Большие Колпаны, ул.30 лет Победы, д.1а, каб. №7 (администрация Большеколпанского сельского поселения).
